



Путешествие по Южной Америке: пролив Дрейка - Амазония Часть 2



**Смирнов Сергей Иванович,
учитель МБОУ «Уренская СОШ
№1»,
МБОУ «Темтовская ООШ»**



Гран - Чако



Животные Гран-Чако



Парагвай



Водопад Игуасу

Система Iguazu состоит из 275 водопадов на протяжении 2,7 км реки Игуасу. Некоторые из водопадов достигают высоты в 82 м, но большинство высотой в 60-70 м. Самый известный водопад - Глотка Дьявола в форме подковы, высотой в 82 м и шириной в 150 м, находится прямо на границе Аргентины и Бразилии. В мае и июне 1978 года, когда река полностью пересохла, на протяжении 28 дней с обрыва не упало ни одной капли воды.



ГЭС Итайпу

Итайпу — плотина, а также вторая по мощности и одна из двух крупнейших по выработке в мире гидроэлектростанция на реке Парана, в 20 км от г. Фос-ду-Игуасу на границе Бразилии и Парагвая.

Плотина имеет длину 7235 м, ширину 400 м и высоту 196 м. Максимальный поток — в $62200 \text{ м}^3/\text{с}$.

В 2016 году ГЭС стала первой электростанцией в мире, которая произвела за год более 100 млрд кВт·ч электроэнергии, производство за этот год составило 103,1 млрд кВт·ч.





На Бразильском плоскогорье выращивается основная масса кофе и апельсинов, по производству которых Бразилия является абсолютным мировым лидером.

Сан-Паулу



Сан-Паулу – крупный бразильский мегаполис. Город пестрит музеями, парками и старинной архитектурой, соседствующей с небоскребами. Комфортная температура и обилие достопримечательностей делают его раем для туристов. В Сан-Паулу проживает 11 млн человек. Это одно из наиболее густонаселенных мест Латинской Америки. Город также считается деловым центром Бразилии, здесь можно увидеть современные бизнес-центры, банки, заводы.

Контраст – вот, что отличает Сан-Паулу. С одной стороны – роскошные небоскребы, многочисленные вертолеты богачей, знаменитые рестораны. С другой – трущобы-фавелы и бродячие артисты. Но всех жителей Сан-Паулу объединяет свобода мышления и легкое отношение к жизни.

Рио-де-Жанейро



Рио-де-Жанейро (Январская река) – красивейший город Южной Америки и второй по величине в Бразилии (население — 6,4 млн чел.) Он расположен на берегу залива Гуанабара. Рио-де-Жанейро знаменит чудесными, поросшими лесом горами, каменистыми утесами и бездонным синим морем, усеянным островами. Этот мегаполис является важным экономическим и туристическим центром страны. До 1960 года город был столицей страны.

Рио-де-Жанейро удивляет своими контрастами. На склонах гор расположены беднейшие районы – фавелы с убогими жилищами. Здесь ютится пятая часть населения Рио.

Карнавал

Карнавал в Бразилии — общенациональный праздник, увлекательное и зажигательное действие привлекающее тысячи туристов. Бразильцы заражают своим темпераментом, искрящимся весельем и праздником жизни. Карнавал, так же как и футбол, символизирует национальную идеологию. Красочное шествие с танцами и безудержным весельем продолжается 4 дня в конце февраля. Во время проведения карнавала закрываются все учреждения и магазины. Вся Бразилия погружается в атмосферу самбы, флирта, блеска нарядов, сияния глаз и улыбок миллионов людей, от души предающихся главному празднику страны.



Минас-Жерайс

Минас-Жерайс — главная горно-рудная база Бразилии. Здесь добывают золото и алмазы, бокситы, графит, никель, а также железную, марганцевую и урановую руду.



Бразилиа



21 апреля 1960 г. столица Бразилии была перенесена в город Бразилиа. Проект строительства новой столицы, получивший название «пилотный план», был разработан архитектором Лусио Костой. Большинство административных и общественных зданий в городе построено по проекту известного бразильского архитектора Оскара Нимейера. Планировка города весьма необычна: с высоты птичьего полёта видно, что главные магистрали города с прилегающими кварталами образуют подобие реактивного пассажирского самолёта, летящего на юго-восток. При этом в фюзеляже этого «аэроплана» находится большинство учреждений городского и федерального значения. Центральная часть отведена под сектора гостиниц, магазинов, банков и др. В «хвосте самолёта» находятся городские муниципальные учреждения, а в районе «кабины пилота» — федеральные: прокуратура, парламент и другие учреждения. В крыльях расположены жилые кварталы.

Кампос

Кампос — своеобразные тропические и субтропические экосистемы типа саванн. Представлены редколесьями с кустарниками и разрежёнными низкорослыми деревьями (высота 2—3 м), с многолетними дерновинными злаками, а также обширные травянисто-злаковые саванны, лишённые деревьев.

